

Nem jutnak munkához az írástudatlanok

# Nincs még egy esélyük

Mivel a legtöbb műveltség-számítógép-vezérlésű, varrodában sem kapnak munkát azok, akik nem tudnak írni-olvasni.

Ismét bebizonyosodott, hogy nagy szükség lenne a Második esély programra: a Kovásza megyei munkaerő-elhelyező ügynökség által az elmúlt héten Nagyborosnyón megszervezett miniállásbörzén félszáz olyan személy jelentkezett, hogy dolgozni szeretne, aki nem tud írni-olvasni, így nem tudták őket alkalmazni a meghirdetett állásokra. A bör-

zén összesen 123 állástalan jelent meg, köztük ötven nő.

Kelemen Tibor, a munkaerő-elhelyező ügynökség igazgatója arról tájékoztatott, hogy az egyik sepsiszentgyörgyi készruhágyár varrónőket keresett, s emellett, hogy próbára tették a jelentkezők kezűgyességét, egy írásbeli teszten is át kellett menniük. Így többen már eleve kiestek, bár rendelkeztek szakmai ismeretekkel, az ingázást is vállalták volna, ám nem tudnak írni-olvasni. Írástudatlanokat ugyanis nem alkalmaznak, mert a gyárban a legtöbb műveltség-számítógép-vezérlésű.

Az összesítés szerint a börzén megjelentek közül 38 állástalan semmilyen iskolai végzettséggel nem rendelkezett, 58-an az elemi iskolát sem fejezték be, 23-an végezték el az általános iskolát,

és ketten a szakiskolát. Egy munkanélküli végzett középiskolát és egy technikumot. Végül tizenhárom érdeklődőt hívtak be állásinterjúra. Amint arról beszámoltunk, Kelemen Tibor már több ízben is felhívta a figyelmet, hogy Háromszéken a tartósan munkanélküliek többsége írástudatlan és szakképzetlen. Szerinte a törvényi szabályozás egyik hiányossága, hogy tanfolyamokat is csak azoknak szervezhetnek, akik elvégezték legalább a nyolc osztályt, holott sok munkanélküli még az elemi sem fejezte be. A Második esély program jelenthetne megoldást, ám az oktatási minisztérium ezt nem finanszírozza, nem fizetik meg a tanítókat, akik a felnőtteket tanítanák betűvetésre.

BÍRÓ BLANKA  
FOTÓ: EURACTIV



Nem elég a hozzáértés. A varrodai munkához is feltétel, hogy a jelentkező tudjon írni-olvasni

Tudta, hogy június 30-án lejár az épületek tűzbiztonsági engedély kiváltásának a határideje?

• Iratok összeállítása és leadása

• tűzvédelmi felszerelések

viking  
facility services

• ingyenes szaktanácsadás

• tűzvédelmi rendszerek tervezése, kiépítése, karbantartása és ellenőrzése

22 ÉV TAPASZTALAT ÉS SZAKÉRTELEM A TŰZVÉDELEMBEN...

Székelyudvarhely, Tompa László utca 34. szám, Email: info@vikingserv.ro,  
@vikingsrl www.vikingserv.ro, Telefon: 0266-218.009

## Megkönnyítik a „kiíratást”

A torlódások elkerülése érdekében tegnapról külön program szerint fogadja a Kovászna megyei járműbejegyzési iroda azokat, akik részt akarnak venni a Roncsautó- vagy Roncsautó Plusz programban, és töröltetni akarják a nyilvántartásból a nyolc-évesnél idősebb autójukat, hogy ennek ellenértékéért megkaphassák az új személygépkocsi vásárlásakor kedvezményt jelentő utalványokat.

A Kovászna megyei prefektúra tájékoztatása szerint két ablaknál is fogadják a gépkocsipark felújítását célzó program iránt érdeklődőket, naponta 8.45 és 10.45 között. Amint arról korábban beszámoltunk, aki a Roncsautóprogram előnyös feltételeit kihasználva szeretne új gépkocsit vásárolni, harminc nap alatt ki kell váltania a bizonylatokat, hogy a régi, leadásra szánt autóját törölték a forgalomból, és engedélyezik annak a bezúzatását. A járműbejegyzési iroda munkaprogramjának az átalakítására pedig azért volt szükség, mert az online feladás esetében legkorábban július 10-re lehetne időpontot kérni, ezzel pedig nem tudnák tartani a 30 napos, szoros határidőt.

Mint ismeretes, ez már a második engedély, amit a prefektúra alárendeltségébe tartozó közszolgálat tesz a háromszéki ügyfeleknek, korábban a vállalkozóknak kedvezett: nekik sem kell online időpontot foglalniuk a hasznongépjárműveik beíratásához, hanem közvetlenül az ügyfélfogadó szolgálatnál egyeztethetnek. Ezt a Kovászna Megyei Kereskedelmi és Iparkamara petícióban kérte, azzal érvelve, hogy a vállalkozók általában hitelből vásárolják ezeket a járműveket, és használniuk kell azokat, hogy a kölcsön részletét törleszteni tudják.

B. K. B.

## Charterrel a tengerpartra

Május 25-étől kilenc törökországi és görögországi célpontra indulnak charterjáratok a kolozsvári nemzetközi repülőtérrel – jelentette be a Kolozs megyei önkormányzat sajtóosztálya. Összesen kilenc légitársaság működteti ezeket, és a hét minden napján fognak közlekedni.

A Kolozs megyei közgyűlés pénteki közleménye szerint nyolc görögországi üdülőhelyre – Zákynthos, Rodosz, Korfu, Heraklion, Thessaloníki, Szkiáthos, Hania, Szantorini –, illetve a törökországi Antalyába lehet hamarosan eljutni a kincses városból. Ezeket a charterjáratokat a Blue Air, az Air Bucharest, a Corendon Airlines, az Aegean Airlines, az Ellinair,

a Tarom, a Freebird Airlines, a Pegasus és az Atlasglobal légitársaságok működtetik. A tavalyhoz képest új célpontnak számít Thessaloníki, ahová az Ellinair indít gépeket június 16. és szeptember 28. között.

A legtöbb charterjárat különben Antalyába indul, ahová hat légitársaság is szállít utasokat. Mint ismeretes, a kolozsvári reptérről jelen pillanatban huszonegy európai és közép-keleti ország több mint negyven légitársaságába lehet közvetlenül eljutni. A hivatalos tájékoztatás szerint az idei év első negyedében az utasforgalom 60 százalékkal bővült az előző év azonos időszakához képest.

B. E.

REKLÁM

VÁRKERT  
FESZTIVÁL

GYALU • 2017. MÁJUS 27-28.

NAPIJÉGY  
30 LEJ

HÉTVEGIJÉGY  
50 LEJ

CSÍK ZENEKAR / HOT JAZZ BAND  
PARNO GRASZT / OLD BOYS  
HARCSA VERONIKA ÉS GYÉMÁNT BÁLINT  
RIPOFF RASKOLNIKOV / EVILÁGI / FOLKER  
SUNNY DANCE BAND / HÉTTORONY HANGÁSZOK

ÖKÖRSÜTÉS / KÖZÉPKORI VÁRJÁTÉKOK  
MAGYAR BOROK ÉS KÉZMŰVES SÖRÖK  
LOVAS- ÉS ÍJÁSZPROGRAMOK / VÁSÁR  
KÉZMŰVES-FOGLALKOZÁSOK / VETÉLKEDŐK  
BÁBSZÍNHÁZ / SPORT / TÁBORTŰZ  
BULIK ÉS TÁNCBÁZ ...

ELŐVÉTELBE  
20 LEJ

varkertfesztival

www.varkertfesztival.ro

ELŐVÉTELBE  
35 LEJ

TÁMOGATÓK